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Aos dezesseis de (16) dias do mês de maio, de 2023, ás l9h00min, foi realizada sessão

ordinária no Plenário da Câmara Municipal De Simão Dias sendo lawada ata na mesma

data, constando as presenças dos Excelentíssimos Seúores vereadores e vereadoras,

Rogerio Almeida Nunes- Presidente, Odilon Bispo Alves Vice - Presidente, Roberval

Santana Santos 1o- Secretririo, Eduardo Ribeiro de Santana 2'Secreüírio, Alaizi Cardoso

Viana, Abraão da Conceição, Geraldo Macedo Oliveira, Irailde de Oliveira Souza,

Jorgeval silva Santana, José de souza e José de souza silva Filho. Havendo número

Legal, o Presidente declarou abeÍta â presente Sessão, lida fora aprovada a ata

anterior.Logo após o presidente passa para o pequeno expediente' onde usou da

palavra,o vereador Odilon bispo Alves, que cumprimenta o público presente em

especial aos telespectadores do YouTube, e segue fazendo uso da palawa para informar

que foi dada entrada nessa casa o novo projeto de lei dos sewidores públicos municipais

sendo que o último que é datado da gestão do saudoso Prefeito José Neves da Costa na

decada de 70, E continua relatando que como também e um funcioniirio público esta

especialmente atento a essa propositura e tem a espeftlnçâ de que seja um projeto

benefico à classe trabalhadora. o presidente então toma a palawa saudando o público

presente na pessoa da Ilmu sr" Daniela do conselho Municipal de saúde e segue

somando-se e parabenizando a fala do seu antecessoÍ. Em seguida o vereador José de

Souza saúda a todos, e de pronto informa que esteve lendo o projeto da Lei citado

anteriormente, e de antemão revela que ha tópicos a seÍem debatidos, pois a priori

prejudicaria o funcionalismo público, sendo necessário intervir com emendas

reparatórias. E firE,lizz parabenizando o seúor "Galego" pelo excelente trabalho na

Secretaria de obras e urbanismo do municipio. Logo Vereador Geraldo Macedo Oliveira

reverencia a todos e de pronto agradece aqueles que direta ou indiretamente

participaram do seu aniversário, no último fim de semana, e se mantem, convidando

para confratemi zzçãio daAssociação de cronistas Desportivos do Estado de sergipe, e

enüio agladece o apoio do prefeito Cristiano Viana que também é um cronista espoÍivo.

Deixa registrado também uma indicação de sua autoria a respeito de um concurso de

quadrilhas juninas no município. E por fim relata a interação com os assessores do

Exmo deputado federal Rodrigo Valadares, acerca de verbas para o povoado Laji

com possibilidades de extensão para outras comunidades. Imediatamente faz uso

palawa a vereadora Iraíde oliveira souza que reverencia a todo o público e logo fala da
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propositura de moção parabenizando o amigo e colega Vereador Geraldo Macedo de

Oliveira pela passagem da data natalícia. E kmbem pelo belo evento ao qual a mesma

participou junto com o vereador Abraão da Conceição, em homenagem ao Dia das

Mães.Sem demora o vereador Roberval Santana Santos congratula a todos e logo

agtadece a aqueles que o felicitaram pela passagem da sua data natalícia, e entâo solicita

ao poder executivo o envio para essa Casa do projeto de lei sobre a regulamentação do

piso salarial dos profissionais de saúde, e tamMm fala a respeito do estâtuto dos

servidores, tão questionado pelos munícipes, se há possibilidade de perda de direito já

estabelecidos? Gerando assim polêmicas e discussões que demandam diálogos e

audições de todos os seus pares. Não havendo mais orador inscrito, o Presidente passou

para o expediente, onde foram lidas as matérias existentes na pauta; Projeto de Lei

n'1512023, de origem do Executivo Municipal, que Institui o "Progtama Auxilio Gás"

ás famílias Simãodienses em maior vulnerabilidade social e dá outras providências.

Projeto de Lei n"1612023, de origem do Executivo Municipal, que Autoriza o Poder

Executivo Municipal de simão Dias sE, a conceder subvenção a "Associação de

Desenvolvimento Sócio Comunitrírio de Simão Dias" e dá outras providências. Logo

após o presidente passou os Projetos de números 15 e 1612023, para as comissões

competentes, a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final' que teve

como Presidente Claudiano Soares de Santana, como relator Eduardo Ribeiro de

Santana e como membro Nelson Mateus dos santos Filho. A comissão de Finanças,

Orçamento e Fiscalização, teve como Presidente Nelson Mateus dos Santos Filho, como

relator Claudiano Soares de Santana e como Membro Odilon Bispo Alves. Projeto de

Lei n"1712023, de origem do Executivo Municipal que dispõe sobre a criação do Centro

de Referência no Atendimento à Mulher em situação de violência - CRAN, e dá outras

providências. Na sequência o Presidente passou o Projeto de Lei no 1712023, Para as

comissões comp€tentes; a Comissão de Constituição, Justiça, t egislação e Redação

Final, que teve como Presidente Claudiano Soares de Santana, como relator Eduardo

Ribeiro de Santana e como membro Nelson Mateus dos Santos Filho. E, a comissão de

defesa dos Direitos humanos, Cidadania e Meio Ambiente, teve como Presidente Alaizi

cardoso viana, como Relator odilon Bispo Alves e como Membro Roberval santana

Santos.lndicação n" 205/2O23, de autoria do vereador Abraão da Conceição, a ser

encaminhada ao Excelentissimo Seúor Fábio Cruz Mitidieri Govemador de Sergipe, e
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ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, Cristiano Viana

Menezes Prefeito Municipal, solicitando reparos através de paúolamento e, de

implantação de cascalhos na Travessa Zé das Bananas e adjacências, localizadas,

localizada no Povoado Lagoa Seca.Indicação n"-21512023, de autoria do vereador

Geraldo. Macedo Oliveira, a ser encamiúada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano

Viana Menezes, Prefeito Municipal, solicitando estudo de viabilidade para inserir a

disciplina História de Simão Dias, na $ade curricular do município.lndicação no-

21612023, de autoria do vereador Geraldo. Macedo Oliveir4 a ser encaminhada ao

Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes, Prefeito Municipal e ao Ilmo Sr.

Rogério Santana Alves, Secretrí,rio Municipal de Esporte e Lazer, Turismo e Cultura,

solicitando estudo de viabilidade para realizaçío de um concurso de Quadrilhas Juninas

no município.Indicação no- 22112023, de autoria do vereador Odilon Bispo Alves, a ser

encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes, Prefeito Municipal e

ao Ilmo- Sr. Jose Renaldo Prata Sobrinho, Secreüirio Municipal de Saúde, requerendo

que o atendimento odontológico seja no peíodo notumo, para que a população seja

atendida, tanto na zona Urbana, como na zona rural do município.lndicação no-

222/2023, de autoria do vereador José de souza, a ser encamiúada ao Excelentíssimo

Senhor Cristiano Viâna Menezes Prefeito Municipal, solicitaldo o complemento da

pavimentação a paralelepípedo da Rua Professor Raphael Arcanjo Montalvão, até o

Loteamento de Eduardo Ribeiro.lndicação n'-22312023, de autoria do vereador José de

souza, a ser encaminhada ao Excelentissimo seúor Fábio cruz Mitidieri Govemador

de Sergipe, e ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes, Prefeito Municipal,

solicitando a pavimentação a paralelepípedo da Travessa Hernandes Rocha Gomes' até

a Travessa Campo da Aviação.lndicação n"'22612023, de autoria do vereador Roberval

santana santos a ser encamiúada ao Excelentissimo senhor Fábio cruz Mitidieri

Governador de Sergipe, e ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes, Prefeito

Municipal, solicitando destes a extensão de pavimentação a paralelepípedo no Povoado

Coração de Maria, dando sequência a partir da casa de Lasquiúa, Chircaru de Silvano,

passando pr Zé do tempero ate as casas da família de João de Neta, no Paracatu do

Meio, zona rural deste Município.lndicação no- 22712023, de autoria do vereador

Roberval Santana Santos a ser encamiúada ao Excelentíssimo Senhor Fábio Cruz

Mitidieri Govemador de Sergipe, e ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes'
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Prefeito Municipal, solicitando destes a extensão de pavimentação a paralelepipedo no

Povoado Paracatu do Meio, especificamente nas proximidades conhecida como Galo,

zona rural deste Município.lndicação n'- 22812023, de autoria do vereador Jorgeval

Silva Santana, a ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor Cristiano Viana Menezes

Prefeito Municipal, requerendo reparos no calçamento do Conjunto Eucalipto.

Indicação n" 22912023, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso Viana, a ser

encaminhada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal,

solicitando o Patrolamento e limpeza no campo de futebol do Povoado Pastinho.

Indicação n' 23012023, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso Viana, a ser

encaminhada ao Excelentissimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal,

solicitando a reforma do Posto de Saúde do Povoado Jacare.lndicação n"- 23112023, de

autoria da vereadora Irailde de oliveira Souza, a ser encamiúada ao Excelentíssimo

Seúor Cristiano Viana Menezes, Prefeito Municipal, requerendo que solicite a

Secretaria de Estado de saúde o envio do carro fumacê para o municipio, com o intuito

de reforçar o combate ao mosquito Aedes aegypti, causador da dengue, chicungunha e

Ziza.llndicação n'- 23212023, de autoria da vereadora Irailde de Oliveira Souza, a ser

encaminhada ao Excelentíssimo senhor cristiano viana Menezes, Prefeito Municipal,

requerendo a restauração da imagem de Senhora Sant'Ana que esüí instalada na Praça

Barão de Santa Rosa, ao lado da Igreja Matriz.Moção de Congratulações, de autoria do

vereador Jorgeval Silva Santana, manifesta publicamente felicitações' ao Exm'- Sr.

Vereador Roberval Santana Santos, pela celebração de sua data natalícia em 15 de maio

do ano em curso.Moção de Congratulações, de autoria do vereador Jorgeval Silva

Santana, manifesta publicamente felicitações, ao Ilmo- Sf. Airles Leal Oliveira, pela

celebração de sua data natalicia em 14 de maio do ano em curso.Moção de

Congratulações, de autoria do vereador Abraão da Conceição, manifesta publicamente

felicitações, ao Exmo- Sr. Eduardo Marques de Oliveira Sobriúo, em comemoração à

sua data natalícia, em 11 de maio do ano em curso.Não havendo mais matéria para ser

lida, o Presidente passa para o grande expediente, onde usou da Tribuna o vereador

Abrúo da Conceição que cumprimenta todos nas pessoas que compõem o auditório, e

segue reforçando o apoio aos profissionais de educação fisica na luta pela

implementação da disciplina no currículo do ensino público fundamental, e informa que

propoú a esta Casa, uma audiência pública especifica para conduzir uma lei que teúa
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um produto jurídico efetivo. Em sequencia fala do estatuto do servidor público em que

o mesmo foi propositor desta releitura desde 2018 e parabeniza o prefeito Cristtano

Viana por ter enviado para essa casa analisar, pois esse projeto movimenta várias

questões que podem ser benéficas ou não, demandando tempo e atenção de todos os

parlamentares. E sugere que os Sindicatos possam se manifestar a essa proposição. E

segue reforçando a cobrança feita anteriormente pelo vereador Roberval Santana

Santos quanto ao piso salarial da enfermagem , e compreende que assim como ouffas

categorias o piso de enfermagem tambem será efetivado. Fala tambem do workshop de

direitos e garantias a proteção da Criança e do Adolescente com foco na violência

familiar e domestica. E segue parabenizando o llm' Sr. Eduardo Marques de Oliveira

Sobrinho pela passagem data natalícia e tambem a Elivânio Nunes Santos por ser um

agente cultural abnegado e pela Fundação do grupo de teatro Gruta. E por fim justifica

suas ausências, por conseguinte de problemas de saúde, e revela que apesar de

prováveis atâques metafisicos a sua pessoa, seguirá seus propósitos firmemente. A

seguir faz uso da Tribuna Vereador Jorgeval Silva Santana que cumprimenta o público

pÍesente e de inicio parabeniza os colegas vereadores Odilon bispo Alves, Roberval

Santana Santos e Abraão da Conceição sobre as verificações acerca do estatuto do

servidor, e dispõe sobre a confiança que depositou nas alegaçôes do vereador Claudiano

Soares Santana e Rogerio Almeida Nunes sobre não haver retrocessos e prejuizos ao

funcionalismo público. Segue agradecendo a aprovação de suas moções acima

mencionadas, e também roga a Deus que a saúde do colega Vereador Abraão seja

restabelecida para que possa exercer plenamente a sua legislatura com a maestria que

lhe é peculiar. E enüio solicita ao Poder Executivo uma melhor atenção no conjunto

eucalipto relatando que o mesmo falta infraestrutura básica, e segue solicitando ao

prefeito a patrolagem em estradas vicinais do município, e segue cobrando mais uma

vez que o bolsa família municipal e também o projeto de lei n'lOl I que trata da

contratação de estagiário remunerado saia do papel e venha a ser efetivo. A vereadora

Irailde Oliveira Souza Pede um aparte, cumprimentando a todos, e agradecendo ao

vereador Abraão a Moção a seu filho Eduardo, e soma-se a solicitação do seu antecessor

a respeito da manutenção do conjunto eucalipto ao retomar a palawa Vereador Jorgeval

enaltece e amabilidade da vereadora Irailde, porém reitera a disfunção do executivo

para com aquela localidade. Também pede um a parte o vereador Jose de Souza que de N
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pronto informa que o secreüirio de obra de Urbanismo é solicito com suas demandas e

que estii atento tambem aquela localidade. Não havendo mais orador para o grande

expediente, o Presidente passa para a ordem do dia, onde o mesmo foi submeteu em

uma única discussão e votação as Indicações de números 205,215,216,221,222,223,

226,227,225,229,230,231 e 23212023, de autoria dos vereadores acima mencionados,

houve discussão e, em votação foram aprovadas por unanimidade dos vereadores

pÍesentes. E, por último foram acolhidas poÍ todos os edis, as Moções de autoria dos

vereadores acima mencionadas. Não havendo mais nada a tÍalar, o Sr. Presidente

declarou encenada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão -

Dias, em 16 de maio de 2023
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